11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 10.08.2012 18:10:55

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 11.08.2012 17:05:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268576/answer/268622




Bo-1x, 51 He TOHsTIa, 3a4YeM Bul TepmuTe mepen cekcoM. Bo-2x, 3T0 MoXKeT OBITh U MTPOSIBJIEHUE
muctuTa. CoaiiTe MO4y Ha OOIIKii aHANMKU3 U OAaKmoceB(eClid He TPUHUMAH JIeYeHUs), @ MyX -
crepMy - Ha 6aKIoceB.



